







Sărbătorirea zilei de 7 Noiembrie

Adunarea festivă de la Moscova

MOSCOVA 6 — Corespondentul Agerpres, S. Podină, transmite: În Palatul Congreselor din Kremlin a avut loc duminică adunarea festivă consacrată celei de-a 49-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Parada militară și demonstrația oamenilor muncii

MOSCOVA 7 — Corespondentul Agerpres, Silviu Podină, transmite: Luni dimineața, în Piața Roșie din Moscova, a avut loc parada militară și demonstrația oamenilor muncii.

Conferința O. U. A. la nivel înalt

ADDIS-ABEBA 7 — Corespondentul Agerpres, C. Benga, transmite: În cursul primei sesiuni de lucru a Conferinței OUA la nivel înalt, care s-a ținut luni după-amiază (sesiunea festivă de deschidere a avut loc sâmbătă) șefii de state și guverne ai țărilor membre.

Deficitul balanței comerciale spaniole

MADRID 7 (Agerpres). — Tendințele nefavorabile semnalate în evoluția balanței comerciale a Spaniei s-au accentuat în primele cinci luni ale anului 1966.

Azi, alegeri în S. U. A.

WASHINGTON 7 (Agerpres). Campania electorală în vederea alegerilor legislative din SUA a luat sfârșit luni. Începând din zorii zilei de marți, aproximativ 60 milioane de alegători americani se vor prezenta în fața urnelor pentru a desemna pe cei 435 de membri ai Camerei Reprezentanților.

N. V. Podgornii și alți conducători de partid și de stat. La adunare au participat oameni ai muncii din Moscova și invitați de peste hotare.

La nivel înalt mai figurează și problema Africii de sud-vest, cea a apartheidului din Republica Sudafricană etc.

Noul ambasador român și-a prezentat scrisorile de acreditare reginei Olandei

HAGA 7 (Agerpres). — La 7 noiembrie 1966, George Elian, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste Române în Olanda, a fost primit la palatul Soesdijk, de către regina Iuliana, căreia i-a prezentat scrisorile sale de acreditare.

Elogii adresate actorilor români

VIENA 7 — Corespondentul Agerpres, P. Stăncescu, transmite: Scurta prezentă a colectivului Teatrului Național „I. L. Caragiale” din București în capitala Austriei a fost consensată de majoritatea ziarelor vieneze.

In industria poloneză

VARSOVIA 7 (Agerpres). — Anul acesta, industria poloneză va produce circa 250.000 tone de mașini și instalații pentru industria extractivă, cu 20.000 tone mai mult decât în anul trecut.

Delegația C. C. al P. C. R. în vizită prin Albania

TIRANA 7 (Agerpres). — Delegația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Constantin Drăgan, membru al Comitetului Executiv al CC al PCR, care participă la lucrările celui de-al V-lea Congres al Partidului Muncii din Albania.

VIETNAMUL DE SUD:

Lupte violente între patrioții și trupele americane

SAIGON 7 (Agerpres). — Lupte violente continuă să aibă loc între patrioții și trupele americane în provincia Tay Ninh, situată la frontiera cambodgiană.

R. D. Vietnam 1539 avioane americane doborâte

HANOI 7 (Agerpres). — Agenția VNA anunță că avioane fără pilot americane au întreprins zboruri de recunoaștere în spațiul aerian al orașului Hanoi și în provinciile Hung Yen și Lao Cai.

Sporește gradul de mecanizare în abatajele carbonifere

VARSOVIA 7 (Agerpres). — Anul acesta, industria poloneză va produce circa 250.000 tone de mașini și instalații pentru industria extractivă, cu 20.000 tone mai mult decât în anul trecut.

URMĂRILE INUNDAȚILOR DIN PANAMA

CIUDAD DE PANAMA 7 (Agerpres). — Peste 30 de morți, 70 de dispăruți și mii de persoane rămasă fără locuință — acesta este bilanțul provizoriu al inundațiilor catastrofale, cele mai grave din ultimii 30 de ani — care au avut loc la sfârșitul săptămânii trecute în Panama.

In parlamentul landului vest-german Hessen

Social-democrații își mențin majoritatea absolută

BONN 7 (Agerpres). — Duminică au avut loc în landul vest-german Hessen alegeri pentru parlamentul local (Landtag). Rezultatele indică faptul că Partidul social-democrat își menține majoritatea absolută de care o deține din 1946.

Lansarea satelitului „Lunar Orbiter-2”

CAPE KENNEDY 7 (Agerpres). — Duminică seara, la Cape Kennedy a fost lansat, cu ajutorul unei rachete Atlas-Agena, satelitul de observare a Lunii „Lunar Orbiter-2”.



OLANDA: Aspect de la una din recentele demonstrații de protest ale locuitorilor Amsterdamului împotriva staționării unității ale NATO pe teritoriul olandez.

CASTEAU. Simbătă noaptea un puternic incendiu a mistuit, la Casteau (Belgia), clădirea unui depozit de echipament destinat viitorului sediu al NATO.

SANTIAGO DE CHILE. — Participanții la cea de-a patra reuniune consultativă a țărilor care au semnat Tratatul cu privire la Antarctica, desfășurată în prezent la Santiago de Chile, au început examinarea problemei conservării plantelor și animalelor de pe continentul antarctic.

OSLO. — La Oslo s-a anunțat că în cursul lunii noiembrie, ministrul de externe norvegian, John Lyng, va face o vizită oficială în RAU.

TUNIS. — La Tunis a fost elaborat un proiect pentru construirea unui mare complex chimic, care va fi amplasat în regiunea Gabes. Complexul va cuprinde o uzină de îngrășăminte, o fabrică de ciment și un port. Realizarea proiectului va costa 20 milioane dinari.

WASHINGTON. — Teatrul din Washington, unde în urmă cu 102 ani a fost asasinat președintele Lincoln, va fi reamenajat. Va fi refăcut fiecare detaliu, inclusiv loja unde a luat loc Lincoln, și salonul artiștilor unde membrii pazei se îndreptau să bea cafea.